

Mötesprotokoll

JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE 2024-05-08

§ 1 Mötets öppnande

Mötet öppnas kl. 08:09

§ 2 Närvarande ledamöter

Emil Bertilson, ordförande

Hampus Möller, kassör

Sofia Berander, sekreterare

Johannes Barth, idrottsansvarig

Lovisa Eklund, utbildningsansvarig

Parmida Farahani, utbildningsansvarig

Mio Roslund, kommunikationsansvarig

Elias Höggren, näringslivsansvarig

§ 3 Val av mötesordförande

Emil Bertilson väljs till mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare

Sofia Berander väljs till mötets sekreterare.

§ 5 Val av justerare

Emil Bertilson och Lovisa Eklund väljs till mötets justerare.

§ 6 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställs.

§ 7 Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll

Sekreterare, Sofia Berander, går igenom föregående mötesprotokoll (2024-04-30).

§ 8 Varvet runt

Ordförande

Ordförande har hjälpt till med diplomeringen som var den 4/5. Han har varit på möte med ledningsgruppen för Handels Juristerna, vars arbete löper på bra.

Kassör

Kassör har skött löpande arbete samt samlat underlag för att söka bidrag från fonder för att finansiera diplomeringen.

Sekreterare

Sekreteraren har skött löpande arbete samt administrerat pågående casetävling.

Idrottsansvarig

Idrottsansvarig har skött löpande arbete.

Utbildningsansvariga

Utbildningsansvariga har varit i Örebro på JURO möte. Se § 9 om JURO-mötet. De har varit på KU-möte.

EDUC har gått över till att bli på engelska.

Kommunikationsansvarig

Kommunikationsansvarig har marknadsfört utskott och event.

Näringslivsansvariga

Näringslivsansvariga har skött löpande arbete. De söker ett näringslivsutskott.

§ 9 Info: JURO

Möte på JURO i Örebro.

Effektiviseringsarbete ska ske i JURO. I dagsläget sker enbart möten i samband med baler vid de olika lärosätena. För att effektivisera arbetet ska ett digitalt möte i månaden hållas. Det ska ha karaktären av ett informellt arbetsmöte. Arbetet ska utföras i mindre arbetsgrupper och månadsmötet ska fungera som ett uppsamlingsmöte för de olika arbetsgrupperna. Det finns även tankar om att involvera JF styrelserna vid respektive lärosäte mer i JURO-arbetet.

Arbetsgrupper som sattes igång var följande: terminstider, att studenter ska få jullov alternativt att tentorna inte ska ligga direkt efter jul, och en om marknadsföring av JURO i syfte att etablera föreningen mer hos medlemmarna.

Mer tid på JURO-arbete ska läggas ned av utbildningsansvariga. JURO är potentiellt ett bra forum att driva större frågor nationellt.

§ 10 Diskussion: Betygspolicy JURO

Betygspolicyn som tidigare tagits upp vid JURO-möten diskuterades återigen på JURO-mötet i Örebro.

Styrelsens ståndpunkt beträffande policyn är att den inte bör antagas, eller alternativt att JF Göteborg står utanför policyn.

Styrelserepresentanterna framhöll på mötet i Örebro att det vore mödosamt för JF Göteborgs organisation att implementera policyn samt att det i dagsläget inte synes finnas någon problematik kopplad till att samarbetspartners begär ut betyg eller liknande.

Argument som lades fram till stöd för betygspolicyn var bland annat följande:

- Ett godkännande av policyn skulle sända en signal att JF Göteborg värnar om studenters psykiska hälsa.
- Den organisatoriska förändringen hade inte varit svår att implementera.
- Det vore enkelt att göra om så att först till kvarn gäller vid alla eventuella urvalsprocesser.
- Om JF Göteborg inte upplever ett problem borde det inte heller vara något hinder att anta policyn.

Styrelsen anser att betygspolicyn inte är fullt ut tillämplig i JF Göteborgs verksamhet samt att det finns ett värde med att behålla betyg. Rörande betygen ser styrelsen en risk för att andra faktorer kan komma att spela en större roll i olika rekryteringsprocesser eller i urval till bland annat kontaktsamtal. Att motverka psykisk ohälsa och betygsstress är viktigt men risken med att förbjuda betyg i olika urvalsprocesser är att de med ett kontaktnät sedan tidigare drar en ojust fördel gentemot de som inte har det. Betyg är en urvalsgrund som är så rättvis den möjligen kan vara för alla. Att plocka bort möjligheten att kunna konkurrera med detta är enligt styrelsens mening inte en önskvärd utveckling.

Psykisk ohälsa och stress bland studenter ska motarbetas men betygspolicyn som föreslås är inte rätt sätt att angripa problematiken.

Styrelsen ställer sig därför alltså negativ till att anta betygspolicyn.

2 juni ska ett nytt JURO-möte hållas där policyn ska diskuteras igen.

§ 11 Info: Ordförandemöte

Punkten bordläggs på grund av att vice ordförande inte närvarade på mötet.

§ 12 Info: Glassbilen

Punkten bordläggs på grund av att vice ordförande inte närvarade på mötet.

§ 13 Övrigt

En save the date för årsbalen ska göras.

JF-minigolf hålls den 21 maj.

Sommaravslutning med GAIUS, JF, HUMJUR och FEMJUR 16/5 på eftermiddagen.

§ 14 Nästa möte

2024-05-14 kl. 08:00-09:00.

§ 15 Mötets avslutande

Mötet avslutas kl. 08:56

Emil Bertilson

Emil Bertilson

Emil Bertilson (23 juli 2024 19:04 GMT+2)

Lovisa Eklund

Lovisa Eklund

Lovisa Eklund (19 juli 2024 13:04 GMT+2)